

为行窃装作浴客 伸贼手里应外合

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警二中队破获一起某酒店浴场里应外合盗窃案。

5月3日,该局二中队接到某酒店胡某报案称:“该酒店浴场更衣区三个柜子被撬,丢失现金3万多元,手表一块”。

接警后,该中队侦查员立即对现场进行了侦查工作,勘查现场、调阅现场外围有效影像、走访调查一一展开。通过现场走访,获取了一条重要线索:一名男子连续6天进入该

浴场洗浴,警方经过技术手段查明,该男子是刘某,在对刘某进行深入研判时发现,与其同行的男子范某,正是该酒店浴场服务员。5月5日,侦查员在酒店浴场将范某当场抓获,在其指引下,侦查人员又在赛罕区某宾馆将刘某抓获,并当场从其身上搜出手表一块,现金23500元。经审讯,二人对在该酒店浴场盗窃一事供认不讳。

据了解,今年4月8日,范某为了实施盗窃,提前购买了IC卡复制器,并于4月20日

应聘为该酒店浴场服务员,欲复制该浴场更衣柜智能卡实施盗窃。4月底,范某已熟悉浴场情况,叫来刘某与其共同实施盗窃。4月27日,刘某乘坐火车,于次日早到达呼和浩特,装作客人进入浴场,二人配合复制更衣柜智能卡,连续几天未能复制成功,二人商量,采取撬柜的方式进行盗窃。5月2日,刘某购买一把改锥再次进入浴场,范某将提前观察好的放有包的柜子号告诉了刘某,刘某实施撬柜盗窃,范某利用服务员身份进行放风,当日撬

了两个柜子,均未盗窃到财物,5月3日,刘某再次进入到浴场,范某将提前观察到有包的三个柜号告诉了刘某,刘某将三个柜子撬开实施了盗窃,范某进行放风,从三个柜子里,分别盗窃现金23300元、现金10000元、浪琴牌手表一块。

5月6日下午1时,犯罪嫌疑人刘某、范某因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留,案件还在进一步审理当中。

(王雅妮 郭利霞)



近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队民警深入恩格贝镇,通过现场讲解法律法规、发放宣传资料等形式,走村入户,宣传“扫黑除恶”知识。图为,民警正在为群众解答相关问题。

李亮
邱璐摄

借合法公司之名 干违法犯罪行径

本报讯(记者 袁雪英)昨日,葛广平等36人组织、领导、参加黑社会性质组织罪等八项罪名一案在呼和浩特市中级人民法院开庭审理。

当天上午,呼市中院第一法庭开庭审理此案,本案由呼和浩特市人民检察院提起公诉,据公诉机关指控,以被告人葛广平为首的犯罪组织,先后于2013年及2017年注册成立两家公司,假借经营合法公司之名,网罗部分刑满释放人员、吸毒人员及社会闲散人员,在呼市范围内开展“套路贷”等违法行为,并通过纠缠、威胁、伴随、滋扰及聚众造势等手段暴力索债,涉及诈骗、非法拘禁、敲诈勒索等八项罪名,共计34起犯罪案件。该组织的涉黑违法犯罪活动和“套路贷”违法犯罪行为,严重扰乱经济、社会生活秩序,造成了极其恶劣的社会影响。该案系开展“扫黑除恶”专项行动以来,呼市中院审理的又一起涉黑公诉案件。

目前,该案正在审理中。

货车违法载客 司机受罚担责

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李向虎 王智)货车违法载人存在严重的交通安全隐患,一旦发生交通事故,极易造成群死群伤的恶劣后果。然而,鄂尔多斯市乌审旗的一位司机却无视这一规定,把本来用作拉货的货车当成客车拉载民工,最终受到了法律的严惩。

5月5日上午9时20分许,乌审旗交警大队达掌中队民警在省道215线巡逻时,对一辆由南向北行驶的中型普通货车进行例行检查。让民警吃惊的是,除了坐在驾驶室的3人外(包括驾驶人),该货车的货箱内竟然还坐着满满的16个人。更让交警诧异的是,这16个人挤坐在一起居然还有说有笑,丝毫没有意识到危险就在身边。

经民警询问得知,货厢内乘坐的都是铺设高压线的施工人员。民警随即对该车驾驶人和乘车人员进行了严厉的批评教育,并当场联系该项目部负责人对乘车人员进行了转运。同时,交警依照有关法律规定,依法对驾驶人作出了罚款2000元、驾驶证记6分的行政处罚。

无证驾驶说谎话 路遇夜查受处罚

乌兰察布讯 5月5日晚上8点30分左右,自治区公安厅交警总队高速公路一支队集宁大队民警夜查整治行动时,在集宁收费口查获一起“无证驾驶”违法行为。

在大队民警夜查行动时,民警发现一辆轿车来回躲闪准备加速行驶,民警觉得有异样,上前拦截例行检查该车的行车证和驾驶证,在检查中,民警要求该车驾驶员出示证件,该驾驶员犹犹豫豫,支支吾吾地解释自己只拿了行车证,驾驶证忘记携带了,这一举动引起了民警的怀疑,民警随即将该男子带回执法站进行检查,经网上查询,没有发现关于该男子的任何驾驶信息,在事实面前,男子也只好承认了自己确实是“无证驾驶”,企图想蒙混过关的违法事实。目前,警方对该男子涉嫌无证驾驶,依法给予行政拘留15天、并罚款2000元的处罚。

(杨燕)

“网贷达人”巧舌如簧 女子轻信“失财中枪”

开鲁讯 无意间发现网上发布的信息,欲办理网贷,结果网贷没有办成,办事的人也失联了。近日,通辽市开鲁县公安局接到李女士的报案称,其被骗5277元。

李女士称,前几天,她偶然发现,在微信同城上网名为“网贷达人”的人可以快速办理大额网贷,李女士便加了“网贷达人”的微信,他要求李女士将身份证信息发送给他,通过查询,他告知李女士,按照规定,李女士可以借六万元的贷款,每一万元交100元手续费,

李女士当时就通过微信给“网贷达人”转账500元。两天后,李女士又联系“网贷达人”,他以办理贷款要送礼为由,再次向李女士索要500元,李女士为了顺利办下贷款,便将钱转账给“网贷达人”之后,“网贷达人”又以各种理由向李女士索要钱财,几次后,李女士共给其转账5277元,李女士这时才发现有问题,多次联系“网贷达人”,要求其尽快办理网贷或者将钱退回,他均已种种理由推脱,后期竟然将李女士的微信拉黑,导致李女士无法

联系到“网贷达人”。这时李女士才发现自己被骗,急忙到开鲁县公安局报案。

开鲁县公安局接到报案后,组织精干警力,对案件进行调查核实取证,在网安民警的不懈努力下,将犯罪嫌疑人锁定为家住通辽市科尔沁区的无业男子牛某。之后,办案民警在犯罪嫌疑人牛某家中将其抓获,牛某对诈骗李女士的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人牛某被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(张莉)

聚众赌博“推对子” 非法牟利“捞票子”

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市东胜区公安分局刑侦大队连续侦查近两个月,端掉一民宅内的赌博窝点,破获一起开设赌场案,刑事拘留11人(另有2人在逃),依法行政拘留19人。

2019年2月份,该大队侦查五中队民警在工作中摸排获得线索,有人在东胜区铜川镇添漫梁村一民宅内,聚众赌博。民警经过两个月的侦查发现,这个赌博场所参与人众多,

有专门放哨把守的人员,还有专门在赌场里放款的人员,严重影响了附近村民的生活和污染了社会风气。4月17日晚,经过周密的布控,民警兵分三路,直捣赌博窝点,一举将这个赌场端掉,并将所有在场人员带回公安机关,进行审查、核实情况。

经侦查查明:从2019年2月至4月,犯罪嫌疑人张某某、郝某某、李某某等人在东胜区添漫梁村一平房内开设赌场,组织三十多

人以“推对子”的形式聚众赌博,闫某、韩某、李某某、郭某、赵某、刘某、万某负责在赌场里放款,贾某某负责放风,维持赌场秩序。

犯罪嫌疑人张某某、郝某某、李某某等11人的行为已经触犯了《中华人民共和国刑法》第三百零三条第二款之规定,涉嫌开设赌场罪。其他参与赌博的19名违法行为人分别被公安机关予以行政拘留12至15天,并处罚金1000元。(地娜)

盗枪后畏罪逃亡 现原形异地落网

萨拉齐讯 日前,包头市土右旗公安局刑侦大队成功将盗枪逃亡25年犯罪嫌疑人邢某某抓捕归案。

1994年9月11日,原土右旗司法局干部季某报案称,他自己的配枪64式手枪1支及10发子弹被盗,据季某说,陕西人邢某某有重大作案嫌疑。案发后,包头市公安局、土右旗公安局对此案进行了长时间的侦查,并确定了邢某某的真实身份,但邢某某好像人间蒸发一样,消失得无影无踪。二十多年过去了,丢失的这支手枪一直像一把利剑一样悬在办案民警的心头,这把枪一天不追回来,随时都会对人民群众的生命财产安全造成严重威胁。自治区、市、旗

三级公安机关也一直没有放弃对该案件的侦查,多次组织精干警力到邢某某的老家和其可能落脚的地方进行摸排走访。

2019年年初,自治区公安厅传来一条重要线索:经网上比对,陕西人王某与邢某某高度相似。接到线索后,土右旗公安局刑侦大队立即组织侦查员先后赶赴陕西省西安市、咸阳市、榆林市清涧县,核实邢某某与王某的身份,经工作,确认了王某与邢某某就是同一人,系案发后邢某某的漂白身份,土右旗公安局立即对王某进行网上追逃。但邢某某的反侦查意识较强,王某这个身份所留下的生活轨迹也很有限,且名下没有登记电子信息。但办案民警经验丰富,

经过细致的工作,从大量线索中筛选出1个电话号码进行研判,并将此线索发给咸阳市公安机关。

2019年4月25日,咸阳市公安机关发来喜讯:邢某某在咸阳市某小区内被抓获,并在其老家起获涉案枪支。随后,办案民警远赴陕西省,将邢某某押回土右旗,起初,邢某某还存在侥幸心理,避重就轻,想要推卸责任,当二十多年来土右旗警方的辛苦整理出的厚厚案卷摆在邢某某面前时,邢某某的心理防线彻底崩溃,如实供述了自己在土右旗犯下的多起诈骗案和非法藏匿枪支弹药的犯罪事实。

(敖树乐)